
From June 9 to 11, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,227 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1227 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  There is national attention on whether Supreme Court
Justice Stephen Breyer will retire at the end of June. The 82-
year-old justice was appointed in 1994. When thinking about
this, which of the following comes closer to your view, even
if neither is exactly right?
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D I R

Justice Breyer should retire from the
Supreme Court. 58% 68% 50% 51%

Justice Breyer should not retire from
the Supreme Court. 20 13 25 26

Don't know 22 19 25 24

[2]  If Supreme Court Justice Stephen Breyer retires, this will
allow President Biden the opportunity to nominate a
successor. In his presidential campaign he pledged to
nominate the first Black woman to the Supreme Court. 
Do you support or oppose President Biden's campaign
pledge to place the 9rst Black woman on the Supreme
Court?
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D I R

Strongly support 37% 60% 30% 12

Somewhat support 21 21 23 20

Somewhat oppose 11 3 16 15

Strongly oppose 18 4 20 36

Don't know 13 12 11 16

SUPPORT (TOTAL) 58% 81% 53% 32

OPPOSE (TOTAL) 29 7 36 51

SUPPORT (NET) +29 +74 +17 −19
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